
3η Εργαστηριακή Άσκηση: Δημιουργία σχεσιακού σχήματος 

Θέμα: Βιβλιοθήκη 

Με βάση την περιγραφή που ακολουθεί, να φτιαχτεί στο OpenOffice Base το αντίστοιχο 

σχεσιακό σχήμα. 

Η ΒΔ διατηρεί δεδομένα για τα ακόλουθα: 

ΒΙΒΛΙΟ 

 Κωδικός Βιβλίου 

 ISBN 

 Τίτλος 

 Κατηγορία 

 Έτος έκδοσης 

 Αρ. σελίδων 

ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ 

 Ονοματεπώνυμο 

 Εθνικότητα 

ΕΚΔΟΤΗΣ 

 Επωνυμία 

 Έδρα 

Επιπλέον ισχύει ότι: 

1. Ένα βιβλίο έχει ακριβώς ένα συγγραφέα και έναν εκδότη 

2. Ένας συγγραφέας μπορεί να γράφει πολλά βιβλία 

3. Ένας εκδότης μπορεί να εκδίδει πολλά βιβλία 

 

Σημείωση: 

Σε περίπτωση που αντιμετωπίσετε προβλήματα κατά τη δημιουργία των πινάκων 

ακολουθήστε τα ακόλουθα βήματα: 

1. Ανοίγετε ή δημιουργείτε τη βάση που θέλετε κι αφού βγάλει το error πατάτε δύο (2) 

φορές ΟΚ για να βγείτε στην οθόνη επεξεργασίας της βάσης 

2. Στο menu πάτε: 

Εργαλεία >> Επιλογές >> OpenOficce.org\Java και (αφού περιμένετε λίγο μέχρι να 

εμφανιστούν τα εγκατεστημένα JRE) επιλέγετε τη (νεώτερη) έκδοση του JRE που 

είναι διαθέσιμη, δηλ. την 1.6.0_25 και πατάτε ΟΚ. 

 



Ενδεικτική Λύση 

 

 


